AGENDA ALGEMENE LEDENVERGADERING (ALV) BUURTVERENIGING DE RIVIERENBUURT
Datum	donderdag 4 november 2021
Locatie	MFC De Stroming
Aanvang	19.30 uur

Alle vergaderstukken zijn op de website te vinden onder Buurtvereniging, onder het kopje “Voor de leden”.


1. Opening.

Ingekomen stukken en mededelingen.

In verband met Corona waren wij helaas genoodzaakt de formele besluitvorming over het verslag van de laatstgehouden ALV (30 oktober 2019), de jaarstukken 2019/2020 (inclusief décharge bestuur) en de begroting 2021 digitaal door de leden van de vereniging te doen plaatsvinden.
Mede gezien de ingekomen reacties hebben wij ons vervolgens op het standpunt gesteld dat de stukken geacht worden te zijn goedgekeurd dan wel voor kennisgeving aangenomen. De leden zijn daarover digitaal geïnformeerd. 

De beschreven werkwijze is ook gevolgd bij de benoeming van Arend Sikkema als bestuurslid en de herbenoeming van Henk Harmsma.

Onder de agendapunten 2 t/m 4 stellen wij thans voor deze besluiten te formaliseren. 

Formeel

2. Verslag van de vorige vergadering (30 oktober 2019). 

Advies: formaliseren goedkeuring verslag. 

3. Jaarstukken 2019 en 2020 en begroting 2021.

Advies 1: formaliseren goedkeuring. Décharge verlenen aan de bestuurders.
Advies 2: benoemen kascommissie 2021 (2 leden).

4. Bestuurssamenstelling 

Advies: formaliseren benoeming Arend Sikkema en herbenoeming Henk Harmsma. 
Helaas hebben Anne van Guldener en Almar Dijkstra het bestuurslidmaatschap opgezegd. Het bestuur is op zoek naar nieuwe bestuursleden. 
	
     Inhoudelijk

5. Begroting 2022 (website).

Advies: begroting vaststellen.

6. Gewijzigde statuten van de vereniging.

Besluitvorming over dit agendapunt is alleen mogelijk als tenminste twee/derde van de leden tegenwoordig is of vertegenwoordigd is (artikel 16, lid 3, statuten). Omdat we ongeveer 130 leden hebben, zal dit  in deze vergadering niet het geval zijn. Er moet dan een tweede ALV worden gehouden binnen 4 weken. In die vergadering kan besluitvorming plaatsvinden, ook als minder dan twee/derde van de leden aanwezig is. Deze 2e vergadering wordt gehouden op donderdag 25 november 2021, om 19.30, in De Stroming. 

Het bestuur heeft de oude statuten in ontwerp veranderd. De tekst van de oude en de voorgestelde wijzigingen staat op de website, met een uitvoerige toelichting van het bestuur. De stukken  staan op de website. De gewijzigde statuten met de toelichting van het bestuur zijn tevens bij de agenda gevoegd die per mail aan de leden van de buurtvereniging is gestuurd.

De huidige statuten zijn in een aantal opzichten verouderd en onvolledig. De teksten zijn in overeenstemming gebracht met de feitelijke situatie en ook met nieuwe wettelijke voorschriften (Wel Toezicht en Bestuur Rechtspersonen).

7. Leefbaarheid Rivierenbuurt (van 20.15 – 21.30)

Wat betreft dit punt verwijzen wij naar de korte toelichting in de laatste Buurtkrant en naar de nadere toelichting op de website.
Henk Kosmeijer en Jony Vleeschhouwer (beiden gemeente) zijn aanwezig om te vertellen en vragen te beantwoorden. 
We gaan daarna in groepjes ideeën verzamelen over hoe de leefbaarheid van onze wijk verbeterd kan worden.
Iedereen is van harte welkom.

8. Rondvraag en sluiting, met daarna een drankje.


Het bestuur
     10 oktober 2021.	


